
  
    УКРАЇНА 

Cолотвинська селищна рада 

Івано-Франківського  району Івано-Франківської області 

Восьме  демократичне скликання 

    Третя сесія 

Р І Ш Е Н Н Я   №96/03/2020 

 

від 23 грудня 2020 року                                                                                           смт.Солотвин 

 

Про передачу на баланс 

Солотвинського  ЖКГ 

Вуличного освітлення населених пунктів 

Солотвинської селищної ради 

 

Відповідно до ст.. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», та Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впорядкування 

окремих питань діяльності та організації органів державної влади, органів місцевої 

самоврядування у зв’язку з утворенням (ліквідацією) районів», та рішення сесії 

Солотвинської селищної ради №17/12/2020 від 07.12.2020р. про початок реорганізації 

сільських рад шляхом приєднання до Солотвинської селищної ради передати на баланс 

Солотвинського ЖКГ вуличне освітлення населених пунктів Солотвинської селищної ради, 

Солотвинська селищна рада вирішила: 

 

1. Передати на баланс Солотвинського ЖКГ вуличне освітлення населених пунктів 

Солотвинської селищної ради, а саме: Бабче, Богрівка, Гута, Кривець, Кричка, Манява, 

Маркова, Монастирчани, Раковець, Пороги , Яблунька. 

 

 2. Старостам населених пунктів за територіальною належністю Солотвинської 

селищної ради з метою передачі на баланс звернутися з листами до Івано-Франківського КВ 

ТОВ «Прикарпаттяенерготрейд» про передачу на баланс Солотвинського ЖКГ вуличного 

освітлення пунктів Солотвинської селищної ради. 

3. Створити комісію прийому-передачі в складі: заступника селищного голови Ю. Я. 

Іванишина, в. о. начальника ЖКГ Р. М. Мартинюк, старост: Андріїва І. В, Савина І. М, 

Гутника І. А, Луканюк Г. Ф, Портей Ю. В, Вінтоняк Г. Р, Савчина В.Д, Латишевської І. Я, 

Зваричевської С. М, Фуфалько М. М, Сульжик Т. Я. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови Ю. 

Іванишин та  постійну комісію з питань промисловості, лісового господарства, 

інфраструктури, транспорту зв’язку, сфери послуг житлово-комунального господарства, 

дорожнього господарства (В. І. Бабійчук). 

     Селищний   голова                                  Манолій    Піцуряк 


